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MESTNI SVET  
MESTNE OBČINE MARIBOR 
 
 

STALIŠČE  
ODBORA ZA SOCIALO IN ZDRAVSTVO ZA 7. REDNO SEJO MESTNEGA SVETA  

 
Odbor za socialo in zdravstvo je na 7. seji, 19. junija 2023, obravnaval gradivo za 7. redno sejo 

mestnega sveta in oblikoval 
 

STALIŠČE: 
 

I. 
Poročilo o realizaciji Akcijskega načrta za izboljšanje položaja starejših v MOM za leto 2022 

in Poročilo o delu Sveta za starejše MOM v letu 2022 (GMS - 084) 
 
Odbor za socialo in zdravstvo predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Maribor, da Poročilo o 
realizaciji Akcijskega načrta za izboljšanje položaja starejših v MOM za leto 2022 in Poročilo o delu 
Sveta za starejše MOM v letu 2022 potrdi. 
Tekom razprave je bilo ugotovljeno, da Svet za starejše na strani vodstva mestne uprave, s 
političnega vidika, nima sogovornika. Vsled tega odbor daje pobudo, da se, dokler se ne imenuje 
podžupana/podžupanjo, odgovornega za področje sociale, določi odgovorno osebo, s pomočjo 
katere bo lahko svet reševal manjše probleme ter nanjo naslavljal pobude. 

 
II. 

Elaborat grobnine in pokopališko pogrebne storitve v Mestni občini Maribor (GMS – 100) 
 

Odbor za socialo in zdravstvo soglaša s predlaganim povišanjem cene grobnine in pokopališko 
pogrebnih storitev ter predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Maribor, da ceni potrdi. 
 

III. 
Dokument identifikacije investicijskega projekta – letni program investicij in investicijskega 

vzdrževanja infrastrukturnih objektov pokopališč za leto 2023 (GMS - 104) 
 

Odbor za socialo in zdravstvo predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Maribor sprejetje 
Dokumenta identifikacije investicijskega projekta – letni program investicij in investicijskega 
vzdrževanja infrastrukturnih objektov pokopališč za leto 2023. 
 

IV. 
Odlok o ustanovitvi javnega zavoda Javni lekarniški zavod Mariborske lekarne Maribor – 

skrajšani postopek (GMS – 093) 
 

Odbor za socialo in zdravstvo soglaša z Odlokom o ustanovitvi javnega zavoda Javni lekarniški 
zavod Mariborske lekarne Maribor – skrajšani postopek in predlaga Mestnemu svetu Mestne občine 
Maribor, da ga po skrajšanem postopku sprejme. 
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V. 
Odlok o ustanovitvi Sveta ustanoviteljic za izvrševanje ustanoviteljskih pravic v javnem 

lekarniškem zavodu Mariborske lekarne Maribor (GMS – 094) 
 
Odbor za socialo in zdravstvo soglaša z Odlokom o ustanovitvi Sveta ustanoviteljic za izvrševanje 
ustanoviteljskih pravic v javnem lekarniškem zavodu Mariborske lekarne Maribor in predlaga 
Mestnemu svetu Mestne občine Maribor, da ga po skrajšanem postopku sprejme. 
 
 
 
                                                                                                PREDSEDNIK 
                                                                                            Andrej BAUMAN, l.r. 
 
 


